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Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Praha 8 se na konci listopadu dočkala významného
rozšíření svého vozového parku. Nově zařadila do služby víceúčelový cisternový automobil
Volvo, který dříve používal Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy. Tento moderní vůz, i přes
svůj předchozí provoz, představuje zásadní posilu pro technické i požární zásahy.

Místostarosta Jiří Vítek (Patrioti), který má jako bývalý profesionální hasič k tomuto tématu blízko,
vyjádřil jednotce své uznání a poděkování. „Naše jednotka dobrovolných hasičů je jednou z nejvíce
vytížených v celé Praze. Vzhledem k tomu, že mnoho našich zásahů je technického charakteru, bude
toto vozidlo nasazeno do výjezdů v co nejkratší době,“ uvedl Vítek a popřál hasičům co nejméně
výjezdů. „A hlavně, když už bude výjezd potřeba, ať se posádka vždy vrátí v plné sestavě.“
 
Dobrovolní hasiči Prahy 8 se však mohou těšit na další významnou posilu ještě letos. Podle smlouvy o
bezúplatném převodu majetku, kterou minulý týden schválila Rada městské části Praha 8, získají
nový výjezdní osobní automobil Toyota RAV4. Tato moderní technika rozšíří schopnosti jednotky a
umožní efektivnější reakci na zásahy v různých podmínkách, především při monitoringu a dojezdu do
oblastí horší průjezdností.
 
Pražský Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy podporuje dobrovolné jednotky prostřednictvím
postupné obměny techniky. Starší, ale plně funkční vozidla, která již profesionálové nepoužívají,
nacházejí nové uplatnění právě u dobrovolných hasičů. Tento model podpory pomáhá dobrovolným
jednotkám v celé Praze a přispívá k lepší ochraně obyvatel.
 
Jednotka dobrovolných hasičů Prahy 8 již v minulosti obdržela významné technické vybavení, včetně
velkokapacitní cisterny Tatra 815 a moderního hasičského vozu MAN určeného pro technické
zásahy, jako jsou dopravní nehody, ekologické havárie a další situace ohrožující životy a zdraví
obyvatel.
 
Dobrovolní hasiči Prahy 8 nejenže plní nenahraditelnou roli v rámci požární ochrany a technických
zásahů, ale díky neustálému rozšiřování a modernizaci techniky se stávají stále efektivnější složkou
bezpečnostního systému hlavního města. Praha 8 tak ukazuje, že i dobrovolné jednotky mají být
dobře vybavené a připravené čelit výzvám moderní doby.
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